

品品食品：匠心铸造 休闲美食新势力

技术升级打造企业核心竞争力,智能化和数字化生产扩大产品影响力,致力于创新性地建立品牌矩阵,忘不掉的童年味道,而且还自带四川方言语言包,品品牛板筋让“带货一哥”卖断货……20年匠心铸造,品品食品渐成休闲美食新势力。

20年,专注做正宗川味休闲美食

自2001年成立以来,专业致力于川味肉类零食食品研发、生产、销售为一体的四川品品食品有限公司(以下简称:品品食品),始终坚守“以质量求生存,以品质求发展”的企业宗旨,严格执行国家食品安全质量标准,以先进的企业文化,秉承“领先、创新、卓越、成就”的企业精神,肩负“做放心食品、让祖国放心、让人民放心”责任与使命,20年专注于做正宗川味零食,通过不懈追求技术升级、产业升级、服务升级,匠心打造出包含“牛板筋、泡椒凤爪、鸡翅根、鸡胸肉”在内备受消费者喜爱的“品品”系列休闲美食品牌。

“品品”美食中,久负盛名的麻辣牛板筋凭着“看得见的美味,闻得到的心动,吃得到的放心”川味特色,成为网售爆款,曾创下淘宝月销十万件的奇迹,在“美食地图”上到处飘红。

焕新体验感,品品香泡凤爪

与“品品”麻辣牛板筋在市场上大获成功一样,十几道的工艺匠心制作的品品香泡凤爪和鸡肉等系列产品,上市至今,同样备受线上线下消费者青睐,满满的胶原蛋白加上爽嫩Q弹的口感以及较强的体验感,更成为80、90、00后年轻消费者全新的健康享受。

经过多年的渠道深耕,品品食品获得了广大消费群体高度认可,形成了稳固的市场占有率和品牌影响力。“品品”香泡凤爪根据大范围的市场调查使用品品研发的“非辐照”技术给凤爪增加了更符合新一代消费者的潮流口味,更是成为国内快消品行业新标杆、休闲美食新元素。

随着品品食品在行业中的知名度和美誉度以及生产实力的提升,品品食品还与行业巨头三只松鼠、良品铺子等知名品牌企业进行OEM代工合作,共同打造国民零食品牌。

B端发力拓展品品“美食地图”

据品品食品吕勤董事长介绍:“品品的牛板筋不但可以烫火锅,也可以直接食用,凉拌类型的牛板筋还可以作为预制菜通过C端直接进入家庭消费。除此之外,品品‘手撕鸡排’更是一种经微波炉加工就可以得到的美味,该产品目前已经投入市场,在不久的将来,必将作为快手菜进入到千家万户。”

据了解,2020年,品品食品又开始重新进行B端产品布局,并专门设置了餐板产品生产线,投入千万资金,配置技术、人力等资源,全力满足B端餐饮企业的需要,并倾力打造自有品牌“煮食爷”火锅、烧烤、肉包、调理肉和预制菜等餐饮系列产品;与此同时,品品食品紧盯C端市场需求,力争BC市场全覆盖。

有市场竞争力、有品牌影响力,自然能赢得美誉。截至目前,品品食品已先后获得“四川省著名商标”“四川省产品质量信誉AA级企业”“四川省产品质量管理先进单位”“四川省诚信建设示范单位”“中国糖酒会食品畅销品牌”“四川省连续五年质量、安全、诚信、环保达标单位”“成都市食品安全信用体系建设A级单位”等诸多殊荣。(段军伟)

珍宝岛:坚持创新研发 发力医院制剂与中药配方颗粒

作为我国中药制药企业的标杆企业之一,珍宝岛药业始终秉持“传承精华、守正创新”的初心,深耕中医药行业多年,取得了令业界瞩目的成绩,得到了国家及社会的广泛认可,米内网2019年7月发布“2019年度中国医药工业百强系列榜单”,珍宝岛药业入选并列前30强。

中药产品的创新研发是珍宝岛药业的支柱产业,公司长期坚持中药品种的创新研发,长期保持与全国知名的大学和研究机构的合作,不断开展一些已有成熟产品的二次开发工作,同时通过产品并购,筛选国内独家品种、医保品种,不断丰富现有中药产品管线。

珍宝岛药业在持续的研发实践中发现,医院制剂是中药新药开发的一条重要路径。医院制剂是根据国医大师、名老中医的临床经验方和经典名方、名优产品的化裁方开发的主要在医疗机构应用的新产品,在临床实践中具有经济、安全、有效、实用的基本特征,满足“临床必需、安全有效、使用方便、价格合理”的使用要求,特别在部分边远地区倍受患者和基层医疗工作者的欢迎,已经成为广大患者和基层医疗机构临床用药的重要选择。国家也鼓励将医院制剂纳入医保报销体系,2020年全国多个省市纷纷发文支持将中药饮片和医院制剂纳入医保药品目录,这将更加促进中医药事业的健康发展,给予质量可靠、疗效确切的医疗机构制剂和中药饮片更大的发展和使用的空间。

据了解,珍宝岛药业建立了一套完整的医院制剂“产学研”工作体系,目前已经与北京、黑龙江、安徽、河南等省市多家知名医院探讨交流,携手合作医院制剂的研发项目,项目也将依托珍宝岛药业在中成药生产制造方面的专业优势,着重推动名医经典方优秀制剂的现代化和产业化发展。

当前,珍宝岛药业已开始着手建立样板市场开展试点工作,此举也是为了探索并积



(图据网络)

累医院制剂的推广经验,为未来全面开拓全国市场奠定坚实基础。珍宝岛药业相信医院

制剂将凭借其疗效确切、安全稳定以及政策优势,不断取代市场同类中成药,将成为企业

新的利润增长点。

除了医院制剂外,珍宝岛药业在中药配方颗粒方面的研发进展也十分迅速,目前已成功备案550多个常用品种并获得市场准入,同时也积极参与配方颗粒的国家标准研究和制定,确保所生产的产品在质量和疗效方面具有较强的竞争力和市场优势。

珍宝岛药业在老产品的二次开发方面也投入巨大精力,完成了现有品种的物质基础研究和质量标准提高研究工作,重点品种新增了规格,扩大了临床应用范围,提高临床使用的依从性,通过标准的提高,技术壁垒的提升,突出了产品独特性和技术优势,提高了产品的市场竞争力。未来仍将不断深入研究开发中药创新产品,提高新产品的市场覆盖率和市场竞争力,实现创新驱动市场,创造高效益的双创双赢的战略目标。(钟雯)



四川石棉：黄果柑成熟上市

眼下,正是四川省石棉县黄果柑上市的季节,大渡河河谷两岸,黄果柑林硕果压枝。据了解,石棉县黄果柑种植面积约5.2万亩。今年,当地政府与中国扶贫基金会合作开展2021年度石棉黄果柑产品营销及品牌推广活动,助力黄果柑销售。

图为3月5日,在石棉县美罗镇坪坝村,果农在采摘黄果柑。新华社记者 刘梦琪 摄影报道

“风口”来袭,近2000亿元的“人造肉”市场怎么破?

■ 韩肖

近日,海底捞在部分门店推出以植物蛋白为原料的素食“味伴”,并将继续推出包括小吃、甜品等10余种植物蛋白产品。这是继肯德基、麦当劳、汉堡王、星巴克等食品巨头宣布进军“人造肉”之后,中餐企业迈出试水“人造肉”的第一步。

什么是“人造肉”?据《人造肉分类与命名分析及规范建议》显示,人造肉共包含两大类:一类是以植物蛋白为原料制备的人造肉(简称:植物基人造肉);另一类是以细胞为原料制备的人造肉(简称:细胞基人造肉)。目前市场中常见的“人造肉”产品多以前者为主,与消费者熟知的豆制品素食不同,植物基人造肉以大豆、豌豆、小麦等作物中提取的植物蛋白为原料,经过挤压等工艺,提高蛋白质含量,再添加植物性风味物质,使其在口感、风味上更接近真肉。

相较于传统肉类,以植物蛋白为原料的



●海底捞近日在部分门店推出以植物蛋白为原料的素食“味伴”。(图据网络)

“人造肉”自带健康、环保等光环,在大洋彼岸自出现之日便吸引了不少消费者眼球,更受到资本市场青睐。有机构预测,全球“人造肉”市场在2025年将达到280亿美元,近2000亿元人民币,市场前景广阔。

“人造肉”的风口刮到中国市场了吗?从实际来看,价格、产品认知等问题阻碍了更多的消费者了解和接受“人造肉”。产品形态过于单一也使其难以适应复杂的中式烹饪。想

仅靠汉堡、鸡块等产品就在中国消费市场“兴风作浪”,“人造肉”尚有许多不足。

其一,“人造肉”售价较高,消费看得见,吃不起的问题待解。受制于当前整体销量,仍属于小众产品的“人造肉”未必比真肉来得便宜。从售价来看,“人造肉”产品的价格区间在20元至百余元不等,最贵的一款汉堡达140元。有报道称,一公斤的“人造肉”成本在200元,这几乎是优质进口牛肉的价格。

其二,消费者对“人造肉”的认知有待提升。2019年某调查数据显示,对于“人造肉”月饼,80.8%的受访者表示不会购买。反观国外,“人造肉”公司Beyond Meat和肯德基合作推出“人造肉”炸鸡块,5小时内就被一抢而空。

“有真肉不吃,为啥要吃植物肉?”面对这样的疑问,行业和相关企业需要讲清楚“人造肉”的创新亮点,积极科普“人造肉”生产加工、原料选择等重要信息。“人造肉”不单是吃素的问题,或将颠覆未来的食品消费观念。

其三,消费意愿不强的原因,还在于产品种类的单一。相较于西餐消费中汉堡、香肠、鸡块等肉糜类产品,中餐烹饪方式更为复杂,能否满足中式日常饮食需求,是“人造肉”走向市场,破解需求难题的关键。海底捞将“人造肉”放入自助小料里供消费者选择,令“人造肉”产品触达消费者的门槛大大降低,不失为一个创新之举。

另外,食品安全不容忽视。好在,2021年1月,《植物基肉制品》团体标准发布,对于站上风口的“人造肉”行业而言,迈出了标准化发展的关键一步,对于保障食品安全、产品质量方面都起到指导作用。

在各行各业提倡创新的今天,“人造肉”的创新对食品行业来说未尝不是一个新的发展机会。对于我国的“人造肉”产业而言,食品安全是基础,好口味和合适价格是拉动消费的重要因素。展望2000亿市场,“人造肉”能否在“风口”上站得住、站得稳,消费者购买意愿至关重要。



文明用餐 使用公筷公勺

多一双公筷 多一份安心

CIVILIZATION.HEALTH.CULTURE

文明 · 健康 · 修养

公筷公勺备一副 无忧无虑享口福

公益广告

